
В Арсеньеве завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в разбойном нападении на пенсионеров

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, вечером 21 января 2017 года обвиняемые с целью займа денежных средств прибыли в дом супружеской пары преклонного возраста на улице Черняховского в городе Арсеньеве. За отказ передать деньги обвиняемые нанесли множество ударов руками, ногами, деревянной тростью и металлическим предметом по голове и телу потерпевших. После чего потребовали у них передачи денежных средств. Обыскав помещение, и не обнаружив деньги, преступная группа открыто похитила личные вещи и скрылась. От полученных тяжких телесных повреждений потерпевшие погибли на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1185604>